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- Το 2018 αποχωρεί και μαζί του οι
εκδηλώσεις για την συμπλήρωση των
130 χρόνων ζωής του  ιστορικού Συλλό-
γου μας. Κορυφαία στιγμή του 2018 χα-
ρακτηρίζουμε την παρουσία του Προ-
έδρου της Δημοκρατίας κυρίου Προ-
κοπίου Παυλόπουλου στην εκδήλωση
της 16η Ιουνίου 2018 στο Elite City Re-
sort. Μέσα από την συγκεκριμένη εκδή-
λωση και την ομιλία του Κυρίου Προ-
έδρου, αναδείχθηκε η προτροπή του ως
πρόταση-σύσταση προς όλους που θα
ήθελαν και θα μπορούσαν να στηρίξουν
τον Σύλλογο μας. Είπε «Η εδώ παρουσία
μου -πέρα από την σημασία που έχει για
μένα η Γενέτειρά μου και που είναι
κοινώς γνωστή- έχει ως στόχο να σημα-
τοδοτήσει την στήριξη του ιστορικού Μεσ-
σηνιακού Γυμναστικού Συλλόγου, ώστε
να προσφέρει στον Αθλητισμό και τη Νε-
ολαία μας ακόμη περισσότερα».

- Στην έκδοση του αφιερώματος των
80 σελίδων για στην 130χρονη ιστορία
του Μεσσηνιακού προχώρησε η εφημε-
ρίδα «Ελευθερία». Μεστό περιεχομένου
και με μεγάλο φωτογραφικό υλικό θα
είναι κόσμημα για κάθε αθλητική βιβλιο-
θήκη, αλλά και πηγή αιώνιας μνήμης
αφού κυκλοφορεί και σε ψηφιακή μορφή.
«Ελευθερία» Καλαμάτας, σε ευχαριστού-
με.

- Είναι σε εξέλιξη πολλά θέματα
των οποίων η επιτυχής έκβαση θα καθο-
ρίσει και  το πόσο θα είναι πετυχημένο
το έτος 2019. Εν αναμονή λοιπόν των
ανακοινώσεων μέχρι το φετινό Πάσχα,
ελπίζουμε να είναι θετικότατες οι εξελίξεις,
καθώς έτσι προοιωνίζεται με τα σημερινά
δεδομένα. Ένα σημαντικό στοιχείο είναι
πως και φέτος έχουν γραφτεί πολλά
παιδιά στις Ακαδημίες Στίβου και Βόλεϊ
και το σύνολο των ενεργών αθλητριών
και αθλητών σε όλα τα τμήματα του Συλ-
λόγου μας υπερβαίνει τα 600 μέλη.

-Έτος εκλογών το 2019 και μέχρι το
Ιούνιο θα έχουν γίνει. Το τωρινό Δ.Σ.
συμπληρώνει 3 χρόνια διοίκησης η οποία
μόνο πολύ επιτυχημένη μπορεί να χαρα-
κτηριστεί. Ήδη έχουν ενεργοποιηθεί πα-
λαιά μέλη που για  διάφορους λόγους
είχαν απενεργοποιηθεί. Ο Μεσσηνιακός

εισέρχεται σε νέες εποχές που η εξω-
στρέφεια και το μεγάλωμά του τίθενται
επιτακτικά και ο καθένας που τον αγαπάει
και νιώθει υποχρεωμένος που τον στηρίξει
στα αθλητικά του βήματα, πρέπει να είναι
εδώ, στο αθλητικό μετερίζι και να βοη-
θήσει από όποια θέση επιθυμεί. Τα γρα-
φεία του Συλλόγου μας είναι πάντα ανοικτά
για προσωπικές επαφές και το τηλέφωνο
που όλοι ξέρουμε, δηλαδή το
2721024605, ισχύει ακόμα για όποιον

ή όποια επιθυμεί να συστρατευθεί.
-Βασικό θέμα και η λειτουργία του

Συλλόγου. Με τακτοποιημένες οφειλές,
με πλήρη φορολογική και ασφαλιστική
ενημερότητα, με τα μέλη του Δ.Σ. να
«τρέχουν» εντίμως τον Σύλλογο, με φίλους
που αγκαλιάζουν με φιλοτιμία τη νέα πο-
ρεία του Μεσσηνιακού και με την έξωθεν
καλή μαρτυρία για την εξωστρέφεια που
είναι πλέον καθεστώς, καθημερινά και
παντού. 

Ο ΑΠΟΗΧΟΣ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΓΙΑ
ΤΑ 130 ΧΡΟΝΙΑ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

ΤΟ ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟ Γ.Σ.1888 
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Ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΒΡΑΒΕΥΣΕ
ΤΟΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟ

Ο Μεσσηνιακός Γ.Σ. τιμήθηκε στην ετήσια εκδήλωση του
ΠΣΑΤ, για τα 130 χρόνια προσφοράς του στον αθλητισμό της
Ελλάδας. Στην μεγαλειώδη αυτή εκδήλωση που έλαβε χώρα
στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, παρευρέθη ο Πρόεδρος της
Δημοκρατίας Προκόπιος Παυλόπουλος. Την τιμητική διάκριση
παρέλαβε για τον Μεσσηνιακό ο πρόεδρος του συλλόγου κ.
Παναγιώτης Στασινόπουλος, τον οποίο βράβευσε ο πρόεδρος
της Ελληνικής Παραολυμπιακής Επιτροπής κ. Γιώργος Φου-
ντουλάκης. Στην αίθουσα του Μεγάρου Μουσικής παρευρέθη-
σαν οι κορυφαίοι αθλητές του Ελληνικού αθλητισμού και
εκπρόσωποι της αθλητικής οικογένεια της χώρας.

Ο ΔΑΪΚΛΗΣ-
Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΛΟΓΟΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΜΕΣΣΗΝΙΑΚΟΥ Γ.Σ.1888

Η σφραγίδα του Συλλόγου ήταν κυ-
κλική, έγραφε γύρω τις λέξεις «ΜΕΣ-
ΣΗΝΙΑΚΟΣ ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ» και στη μέση είχε
την εικόνα του αρχαίου Μεσσή-
νιου Ολυμπιονίκη Δαϊκλή. Ο
Δαϊκλής ο Μεσσήνιος (ή Διοκλής)
έγινε ολυμπιονίκης στον αγώνα
του ενός σταδίου (192,27μ.),
στην 7η Ολυμπιάδα το 752 π.Χ.
και υπήρξε ο πρώτος Ολυμπιονί-
κης που στέφτηκε με κότινο (κλα-
διά αγριελιάς). 

Στο πρώτο καταστατικό του Μεσ-
σηνιακού, το 1895, αποτυπώνεται
σαφέστατα η σφραγίδα (βλέπε πιο
κάτω).

Η σφραγίδα αυτή υπήρξε και η επίσημη
του ιστορικού Συλλόγου. Τελευταία φορά που
εμφανίστηκε ήταν το 1976. Επειδή η πολύχρονη
χρήση της είχε αφήσει τα σημάδια της και ήταν μισοκατεστραμ-
μένη, οι υπεύθυνοι του Συλλόγου περί το 1982-3 αποφάσισαν
να δημιουργήσουν ένα αντίγραφο και ανέθεσαν σε χαράκτη την

δημιουργία της νέας σφραγίδας. Δυστυχώς
το εικαστικό αποτέλεσμα είχε αισθητές

και αισθητικές διαφορές με την πρω-
τότυπη. Χρησιμοποιήθηκε όμως

μέχρι τις τελευταίες ημέρες, διότι
σαν «υπνωτισμένοι» όλοι μας δεν
δώσαμε την πρέπουσα σημασία.

Ο γράφων αυτές τις γραμμές,
«ανακάλυψε» την παλαιά αυθε-
ντική σφραγίδα του Συλλόγου,
πάνω στο αθλητικό δελτίο του,
το οποίο είχε κρατήσει ο Μπά-
μπης Βακαλόπουλος στο αρχείο

του. Ευτυχώς ήταν σε καλή κατά-
σταση και ευκρινής. Ο Μάκης Λε-

βέντης ανέλαβε την ανασύστασή της.
Τα κατάφερε και το εικαστικό αποτέλε-

σμα μας γέμισε συγκίνηση και χαρά.
Αγαπητοί φίλοι σας παρουσιάζουμε σήμερα

τη «νέα» σφραγίδα μας, έχουσα ηλικία 123 ετών
(1895-2018) και η οποία θα εμφανίζεται πλέον σε όλες τις
επίσημες πράξεις του Μεσσηνιακού.

Μάκη Λεβέντη σε ευχαριστούμε.
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ΤΜΗΜΑ ΣΤΙΒΟΥ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2018
Το 2018 ολοκληρώθηκε με εξαιρε-

τική, συνολικά, παρουσία για το τμήμα
στίβου του Μεσσηνιακού Γ.Σ. Τόσο σε
επίπεδο διακρίσεων όσο και μαζικότητας
αθλητών, ο Μεσσηνιακός εκπροσώπησε
επάξια  τον κλασικό αθλητισμό της πό-
λεως σε εγχώριες και διεθνείς διοργανώ-
σεις. Οι αθλητές των αγωνιστικών
ομάδων και των τμημάτων υποδομής των
ακαδημιών, σημείωσαν ατομική και ομα-
δική πρόοδο ως αποτέλεσμα της αξιόλο-
γης συνεργασίας που πραγματοποιείται
μεταξύ αθλουμένων, προπονητών, γο-
νέων και διοικητικών παραγόντων που
συνιστούν την οικογένεια του σωματείου.

Αγωνιστική ομάδα
Έχοντας ως δεδομένο ότι την αγωνι-

στική ομάδα απαρτίζουν αθλητές άνω των
14 ετών (εκπροσωπώντας ποικίλες αγω-
νιστικές ηλικιακές κατηγορίες), ο Μεσση-
νιακός κατετάγη 54ος στην ετήσια
αξιολόγηση του ΣΕΓΑΣ μεταξύ 338 σω-
ματείων από όλη την Ελλάδα. Σε ένα
ιδιαίτερα σημαντικό αριθμό αγωνιστικών
διοργανώσεων, οι αθλητές που εκπρο-
σώπησαν το σωματείο ήταν 82 (37 αθλη-
τές/ 45 αθλήτριες). Αναλυτικότερα ανά
κατηγορία διοργάνωσης:

Πανελλήνια Πρωταθλήματα: συμμε-
τοχή σε 7 διοργανώσεις με 32 αθλητές, οι
οποίοι κατέκτησαν 5 μετάλλια (2 χρυσά,
ένα αργυρό, 2 χάλκινα) και επετεύχθη μια
πρόκριση σε διεθνή διοργάνωση.

Διασυλλογικά Περιφερειακά Πρω-
ταθλήματα: συμμετοχή σε 5 διοργανώ-
σεις με 129 αθλητές, οι οποίοι κατέκτησαν
34 μετάλλια (16 χρυσά, 8  αργυρά, 10
χάλκινα) με επίτευξη 25 προκρίσεων στα
Πανελλήνια Πρωταθλήματα. Στο Διασυλ-
λογικό Πρωτάθλημα των Παίδων/ Κορα-
σίδων ο σύλλογος κατετάγη 1ος μεταξύ
20 σωματείων. Στο Διασυλλογικό των
Παμπαίδων/ Παγκορασίδων κατετάγη 2ος

μεταξύ 22 σωματείων και σε αυτό των
Ανδρών/ Γυναικών (α’ ημέρα) επίσης 2ος

μεταξύ 25 σωματείων.
Ελληνικά Meetings/ Ημερίδες:

συμμετοχή σε 5 διοργανώσεις με 50
αθλητές, οι οποίοι κατέκτησαν 21 μετάλ-
λια (8 χρυσά, 8 αργυρά, 5 χάλκινα) με
επίτευξη 2 προκρίσεων σε Πανελλήνια
Πρωταθλήματα.

Σχολικοί αγώνες: συμμετοχή σε 3
διοργανώσεις με 64 αθλητές, οι οποίοι
κατέκτησαν 45 μετάλλια (22 χρυσά, 15
αργυρά, 8 χάλκινα) με επίτευξη 16 προ-
κρίσεων σε μεταγενέστερες φάσεις σχο-
λικών πρωταθλημάτων.

Διεθνείς αγώνες: συμμετοχή σε 2

διοργανώσεις με 22 αθλητές.
Ανωμάλου δρόμου: συμμετοχή σε 4

διοργανώσεις με 51 αθλητές, οι οποίοι
κατέκτησαν 6 μετάλλια (4 χρυσά και 2
αργυρά). 

Κλειστού στίβου: συμμετοχή σε 3
διοργανώσεις με 33 αθλητές, οι οποίοι
κατέκτησαν 6 θέσεις στην πρώτη τριάδα
(2 πρώτες θέσεις, 2 δεύτερες, 2 τρίτες).

Ατομικές Διακρίσεις Αθλητών
Η διεθνής εκπροσώπηση: Η Μαρι-

δήμη Χανδρινού συμμετείχε στην Παγκό-
σμια Γυμνασιάδα που διεξήχθη στο
Μαράκες , Μαρόκο (7η θέση στο άλμα
σε μήκος).

Οι Πανελληνιονίκες: Χρυσό μετάλ-
λιο, ομάδα σκυταλοδρομίας 4x80μ (Πα-
νελλήνιο Πρωτάθλημα Παγκορασίδων
(Νικολέτα Μαχαίρα, Χριστιάνα Πλατα-
νίτη, Ηλιάνα Τασιοπούλου και Μαριλένα
Φεράι)). Χρυσό μετάλλιο, Μαριδήμη
Χανδρινού (άλμα σε μήκος, Πανελλήνιο
Σχολικό Πρωτάθλημα Λυκείων). Αργυρό
μετάλλιο, Νίκος Ζαχαρέας (άλμα σε
μήκος, Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Πα-
μπαίδων). Χάλκινο μετάλλιο, Ηλιάνα Τα-
σιοπούλου (300μ με εμπόδια,
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Παγκορασί-
δων). Χάλκινο μετάλλιο, Χρήστος Μέτα
(400μ με εμπόδια, Πανελλήνιο Σχολικό
Πρωτάθλημα Λυκείων).

Η συμμετοχή στον τελικό: 20 ήταν
οι συμμετοχές στον τελικό των αγωνισμά-
των μεταξύ των 32 συμμετεχόντων αθλη-
τών/ αθλητριών στα Πανελλήνια
Πρωταθλήματα. Με άλλα λόγια το 62,5
% των συμμετεχόντων αθλητών είχε αυτή
την σημαντική διάκριση.

Ο αριθμός ατομικών συμμετοχών:
ο Γιώργος Κούσκουλας είχε τον μεγαλύ-
τερο αριθμό συμμετοχών μεταξύ των
αθλητών (10). Η Μαριδήμη Χανδρινού
είχε τις περισσότερες συμμετοχές μεταξύ
των αθλητριών με (12).

Οι κορυφαίες επιδόσεις: στις στατι-
στικές κατηγορίες αγωνιστικών επιδό-
σεων του ΣΕΓΑΣ όλων των ηλικιακών
κατηγοριών (top lists), αναφέρονται 8
αθλητές για τον ανοιχτό στίβο (Νίκος Ζα-
χαρέας, Χρήστος Μέτα, Κυριάκος Μα-
γουλιανίτης, Γιώργος Κούσκουλας,
Μαριδήμη Χανδρινού, Χριστιάνα Πλατα-
νίτη, Μαριλένα Φεράι, Ηλιάνα Τασιοπού-
λου) και 3 αθλητές για τον κλειστό στίβο
(Γιώργος Κούσκουλας, Νίκος Ζαχαρέας,
Μαριδήμη Χανδρινού).

Ακαδημία Στίβου
Διοργάνωση 3 αναπτυξιακών ημερί-

δων στίβου στο Δημοτικό Στάδιο Καλα-
μάτας με συνολική συμμετοχή 700
παιδιών.

Συμμετοχή σε αναπτυξιακή ημερίδα
στίβου στην Τρίπολη με συνολική συμμε-
τοχή 25 παιδιών.

Συμμετοχή σε 3 διοργανώσεις ανω-
μάλου δρόμου (Navarino Challenge,
Διοργάνωση Μαραθωνίου Μεσσήνης,
Δρόμος Καλαμάτας) με συνολική συμμε-
τοχή 160 παιδιών (100, 50 και 10 αντί-
στοιχα).

Συμμετοχή στην Διεθνή Διοργάνωση
Στίβου «Παπαφλέσσεια» με αγωνιστική
και οργανωτική παρουσία.

Συμμετοχή στο σχολικό πρωτά-
θλημα στίβου των Δημοτικών.

Σε παράλληλο χρόνο, περισσότεροι
από 1000 μαθητές δημοτικών σχολείων,
διδάχτηκαν από τους επιλεγμένους (από
ΣΕΓΑΣ) και εγκεκριμένους (από Υπουρ-
γείο Παιδείας) εκπαιδευτικούς Φυσικής
Αγωγής/ προπονητές Μεσσηνιακού, τα
αγωνίσματα του κλασικού αθλητισμού
μέσω του συστήματος Kids Athletics.

Η ψυχαγωγική δραστηριότητα ήταν
στην ατζέντα των περσινών δράσεων με
τις εορταστικές εκδηλώσεις που έλαβαν
χώρα στις αγωνιστικές εγκαταστάσεις.
Επιπλέον αξιόλογες ήταν οι πολυσύνθε-
τες δράσεις  του καλοκαιρινού camp του
Τμήματος, οι οποίες διήρκεσαν για 8
εβδομάδες, και συνέβαλαν ουσιαστικά
στην δημιουργική απασχόληση των παι-
διών. 

Οι συντελεστές 
του επιτυχημένου έργου

Προπονητική ομάδα αγωνιστικών κα-
τηγοριών 2018 : Άρης Τριανταφυλλό-
πουλος, Ελένη Χαντζή, Γιάννης
Καλυβιώτης, Θεόδωρος Χάντζος, Λούης
Τσάτουμας, Γιάννης Γρίβας.

Προπονητική ομάδα ακαδημιών
2018: Μαρία Χρονοπούλου, Ελένη Θε-
οδωρακοπούλου, Γιάννα Κοστρίβα,
Χαρά Χιουρέα, Παναγιώτης Κάβδας, Γε-
ωργία Λυκοτραφίτη.

Συνεργάτες: Γιώργος Κανελλόπου-
λος, Ηλίας Ευτυχιάκος, Σωτήρης Δρακό-
πουλος, Γιάννης Ξανθάκης.

Έφορος Μεσσήνης: Γιάννης Σταυρό-
πουλος.

Επικεφαλής τμήματος/ Μέλος ΔΣ
συλλόγου/ Μέλος ΔΣ ΣΕΓΑΣ: Δημήτρης
Πουλόπουλος.
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Μια ακόμα αναπτυξιακή ημερίδα στί-
βου ολοκληρώθηκε για το τμήμα στίβου
του Μεσσηνιακού το Σάββατο 3 Νοεμ-
βρίου 2018 στο Δημοτικό Στάδιο Καλα-
μάτας. Ήταν μια διοργάνωση στην οποία
ανταποκρίθηκε μεγάλος αριθμός παι-
διών, στην συντριπτική τους πλειοψηφία
μαθητές Νηπιαγωγείου και τάξεων Δημο-
τικού. Περισσότεροι από 300 νεαροί
αθλητές και αθλήτριες συμμετείχαν σε
ποικίλα αγωνίσματα δρόμων ταχύτητας/
αντοχής/ εμποδίων, αλμάτων και ρί-
ψεων. 

Παρότι στις αγωνιστικές δραστηριότη-
τες αυτής της μορφής δίδεται έμφαση
στην συμμετοχή και στον υγιή συναγωνι-
σμό, δεν θα μπορούσε να παραβλεφθεί
το γεγονός ότι πραγματοποιήθηκαν αξιό-
λογες αγωνιστικές επιδόσεις. Με δεδο-
μένο ότι οι συγκεκριμένοι αθλητές θα
στελεχώσουν μελλοντικά τις αγωνιστικές
ομάδες του Μεσσηνιακού, η προπονητική
ομάδα του τμήματος κατέληξε σε χρή-
σιμα συμπεράσματα σχετικά με την εξέ-
λιξη και την αγωνιστική πρόοδο των
παιδιών. Άλλωστε, για πολλά χρόνια, το
τμήμα στίβου του υπέρ αιωνόβιου συλ-
λόγου  εκπροσωπεί επάξια την Καλαμάτα
και το νομό Μεσσηνίας και επιπρόσθετα
διακρίνεται σε μόνιμη βάση, τόσο σε επί-
πεδο Πανελληνίων Πρωταθλημάτων,

όσο και διεθνών διοργανώσεων.

Στην όμορφη αυτή εκδήλωση, έλαβαν
επίσης μέρος – όπως πάντα γίνεται– οι
αθλητές με τυφλότητα του τμήματος στί-
βου ΔΙΑΦΟΡΟΖΩ. Ο Γιάννης Χαραλα-
μπόπουλος και η Γεωργία Παπαδέα
έτρεξαν στον δρόμο των 100 μέτρων,
ενώ ο περσινός πανελληνιονίκης της
σφαιροβολίας  Γιώργος Αγγέλης αγωνί-
στηκε στο ομώνυμο αγώνισμα. 

Στις κερκίδες του σταδίου παρευρέθη-
σαν πολυάριθμοι γονείς, φίλοι του αθλη-
τισμού, εθελοντές  αλλά και συνεργάτες
του τμήματος, που υποστηρίζουν ουσια-
στικά και πρακτικά τον Μεσσηνιακό. Το
τμήμα στίβου, με τον ενθουσιασμό, τα
νιάτα και τη ζωντάνια των αθλητών που το
στελεχώνουν «εκπέμπει» υγεία και αισιο-
δοξία. Κι αυτό είναι έντονα ευδιάκριτο
προς στο σύνολο της κοινωνίας, από την
πλειοψηφία των δραστηριοτήτων που
διοργανώνει ο σύλλογος.

Περισσότερα από 300 Παιδιά στην Πρώτη 
Αναπτυξιακή Ημερίδα Στίβου του Μεσσηνιακού

Σε εορταστικό κλίμα πραγματοποι-
ήθηκαν οι τελευταίες προπονήσεις στο
Τμήμα Στίβου του Μεσσηνιακού.
Όπως συμβαίνει κάθε χρόνο, η επί-
σκεψη του Αγίου Βασίλη είναι δεδο-
μένη, χαρίζοντας με αυτόν τον τρόπο
μια χαρούμενη νότα στην δραστηριό-
τητα των αθλητών. Η αρχή έγινε στο
Δημοτικό Στάδιο της Μεσσήνης την
περασμένη Τετάρτη, εκεί όπου ο
Άγιος Βασίλης, τα παιδιά, οι γονείς και
οι προπονήτριες του τμήματος Ελένη
Χαντζή και Ελένη Θεοδωρακοπούλου
αντάλλαξαν ευχές για την Χριστουγεν-
νιάτικη περίοδο και το νέο έτος. 

Στην συνέχεια, η εορταστική διά-
θεση μεταφέρθηκε στο Δημοτικό Στά-
διο Καλαμάτας και η καθιερωμένη
προπόνηση πραγματοποιήθηκε υπό
την επίβλεψη του Αγίου Βασίλη. Οι
αθλητές των ακαδημιών κατασκεύα-
σαν εορταστικές κάρτες και στην συ-

νέχεια στόλισαν το Χριστουγεννιάτικο
δέντρο των ευχών, το οποίο κοσμεί
πλέον τον περιβάλλοντα χώρο της
εγκατάστασης. 

Οι προπονήσεις των ακαδημιών θα
πραγματοποιηθούν ξανά την Πέμπτη 3
Ιανουαρίου 2019, ενώ η προπονητική

διαδικασία των αγωνιστικών ομάδων
δεν θα διακοπεί, ενόψει των επερχό-
μενων αγωνιστικών δραστηριοτήτων
του κλειστού στίβου. Η διοικητική και
η προπονητική ομάδα του Τμήματος
εύχεται σε όλο τον κόσμο Χρόνια
Πολλά και Ευτυχισμένο 2019.

Σε Εορταστική Ατμόσφαιρα οι Τελευταίες Προπονήσεις του Τμήματος Στίβου
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Η λαχειοφόρος για την ενίσχυση του τμήματος ξεκίνησε. Από την 20/12/2018 διατίθενται οι λαχνοί
προς 2 ευρώ έκαστος. Το δώρο είναι μεγαλειώδες και οφείλεται στην γενναιοδωρία του Χορηγού
Νίκου Καφίρη. 5 ΗΜΕΡΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗΝ ΣΕΡΙΦΟ ΓΙΑ 4 ΑΤΟΜΑ. Και δεν προσφέρεται σε
άσχετη εποχή. Μέσα στο καλοκαίρι δηλαδή από 1/6-31/10/2019 ο νικητής θα απολαύσει με την
παρέα του τις διακοπές του στο μαγευτικό νησί των Κυκλάδων.
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Ο πρόεδρος του Μεσσηνιακού
Γ.Σ.1888 Παναγιώτης Στασινόπουλος
επισκέφθηκε προχθές το εθνικό στά-
διο Μεσσήνης, στο οποίο το τμήμα Στί-
βου του Μεσσηνιακού συνεχίζει την
προετοιμασία των αθλητών της γείτο-
νος και της ευρύτερης περιοχής της.
Το τμήμα αυτό λειτουργεί τα τελευταία
20 χρόνια και συνετέλεσε να αναδει-
χθούν σπουδαία ταλέντα που διακρί-
θηκαν πανελλήνια και Παγκόσμια,
σαν τον Λούη Τσάτουμα. Ο Πρόεδρος
του Συλλόγου μας συνομίλησε με τις
προπονήτριες Ελίνα Χαντζή και Ελένη
Θεοδωρακοπούλου, καθώς και με
γονείς και αθλητές, προκειμένου να
πληροφορηθεί τα προβλήματα και τις
δυσκολίες, αλλά και να δείξει το με-
γάλο ενδιαφέρον του ιστορικού Συλ-
λόγου μας για την εύρυθμη
λειτουργία του Τμήματος και να δη-
λώσει την αποφασιστική στήριξή του.-

-Η ομάδα Γυναικών αγωνί-
ζεται και φέτος, για 5η συνεχή
χρονιά, στην Α2 Εθνική κατη-
γορία, στον Α΄ όμιλο. Στις προ-
ηγούμενες τέσσερεις συμμε-
τοχές της κατέλαβε, την 5η
θέση την περίοδο 2014-2015,
την 2η θέση την περίοδο 2015-
2016-και αγωνίστηκε σε μπα-
ράζ για την άνοδο στην Α1-
την 5η θέση την περίοδο 2016-
2017 και την 4η θέση την πε-
ρίοδο 2017-2018. Τη νέα πε-
ρίοδο 2018-2019 η Ομάδα
θα βρίσκεται σε Όμιλο 12 Ομά-
δων, εκ των οποίων μία (1)
ομάδα είναι στην Κρήτη, μία
(1) από την Χίο, έξι (6) από
Αθήνα και οι άλλες  από Πάτρα,
Λουτράκι και ο νεοφώτιστος
Απόλλων Καλαμάτας.       

Την φετινή λοιπόν περίοδο
η ομάδα μας ξεκίνησε με ήττα
στην Αθήνα από το Βύρωνα
με 3-0. Στην 2η αγωνιστική νί-
κησε την Πετρούπολη με 3-1.
Την 3η στο Λουτράκι την ομώ-
νυμη ομάδα με 0-3. Την 4η
στην Καλαμάτα την Αγ. Παρα-
σκευή με 3-0 και την 5η στο
Ηράκλειο νίκησε την τοπική
ΑΘΛΕΣ με 0-3. Την 6η νίκησε
στην Καλαμάτα τον Απολλώνιο

με 3-1 και την 7η ηττήθηκε
στην Πάτρα από τον τοπικό
Απόλλωνα με 3-2. Την 8η νί-
κησε στην Καλαμάτα την Χίο
με 3-0, την 9η επεβλήθη των
Αμαζόνων Ν. Ερυθραίας με
0-3 και την 10η νίκησε στην
Καλαμάτα την ομάδα του Αγ.
Δημητρίου Αθήνας με 3-0. Με-
σολαβούν οι διακοπές των εορ-
τών και η Ομάδα μας βρίσκεται
στην 2η θέση με 25 βαθμούς
(26 έχει η 1η ομάδα των Αμα-
ζόνων) και 26-8 σετ. Το πρω-
τάθλημα θα ξαναρχίσει με τον
τελευταίο αγώνα του Α΄ γύρου
μεταξύ της Ομάδος μας και
του Απόλλωνα Καλαμάτας.

Σχετικώς με το ρόστερ, εί-
χαμε το σοβαρό τραυματισμό

της Ελένης Θώδη που θα χάσει
όλη χρονιά και την αποχώρηση
εξ αρχής της Κατερίνας Φω-
τεινάκη. Προωθήθηκαν και
συμμετέχουν στις προπονήσεις
στην ομάδα Γυναικών και τρεις
16χρονες αθλήτριες από τα
τμήματα υποδομής. Η Βασιλίνα
Πετροπούλου, η Κωνσταντίνα
Μαλαπάνη και η Βαρβάρα
Μπένου, οι οποίες ήδη έκαναν
το ντεμπούτο τους σε αγώνες
της Α2 Εθνικής. 

-Τα πρωταθλήματα Κορασί-
δων και Παγκορασίδων μόλις
ξεκίνησαν. Η ομάδα Κορασίδων
έχει αγωνιστεί σε έναν αγώνα
με την ΓΕΜ και νίκησε με 3-1.
Προπονήτρια στις Κορασίδες
είναι η Γωγώ Σουρή. Την ομάδα

Παγκορασίδων προπονεί από
φέτος ο Αντώνης Κάτσος και
ήδη φαίνεται η σπουδαία δουλειά
που επιτελεί, αφού 9 νέες αθλή-
τριες (Μαρβίνα Μαστορέα, Σάντυ
Μουργή, Όλγα Σπυροπούλου,
Μάρθα Ρεκλείτη, Γεωργία
Μάνα, Νικολέτα Διακουμέα,
Ιωάννα Τσουμπρή, Νεφέλη Μα-
μανέα και Θεοδώρα Αποστο-
λάκη) γεννημένες τα έτη 2006-
2007 εκλήθηκαν από την πε-
ριφερειακή ομοσπονδιακή προ-
πονήτρια Μπέτυ Κουτσολία να
προπονούνται με το κλιμάκιο.
Παρόμοια περίπτωση αποτελεί
και η Εφνίκη Σιώρα η οποία ως
παγκορασίδα 2006-2007 έχει
επιλεγεί από πέρυσι και προ-
πονείται με την κ. Κουτσολία.

ΤΜΗΜΑ ΒΟΛΕΪ

ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΗΝ ΜΕΣΣΗΝΗ
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Οι ΧΟΡΗΓΟΙ του Τμήματος είναι
και φέτος αρκετοί. 

Μέγας Χορηγός του τμήματος είναι
το ξενοδοχείο ELITE CITY RESORT. 

Στην φανέλα Χορηγοί είναι οι:  ΓΕΚ
ΤΕΡΝΑ, τα ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ,
η ACS, η ALLIANZ, η φαρμακοβιο-
μηχανία SWITTER, η παστελοποιϊα
«το ΚΑΛΑΜΑΤΙΑΝΟ», το υπεραστικό
ΚΤΕΛ, το πρακτορείο ΚΑΤΣΙΡΗΣ και
τα μεζεδοπωλεία ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ και
ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΚΟΣ. 

Παράλληλα Υποστηρικτές του τμή-
ματος είναι οι: τα Super Markets

ΜΟΥΡΓΗ, τα διαμερίσματα στην Σέ-
ριφο «ΤΑ ΚΑΜΠΙΑ», η EUROPA SE-
CURITY, το μεζεδοπωλείο ΚΑΡΔΑ-
ΜΟΣ,  το ΚΤΕΟ EXPRESS, το PET
AVENUE στην οδό Λυκούργου, η
καφετέρια LEONIDAS, το φυσιοθε-
ραπευτήριο PHYSIONIKISIS, το ΤΡΟ-
ΦΟΠΩΛΕΙΟΝ 51 στην οδό Σπάρτης,
η ESTETICO beauty & staff στην
οδό Βαλαωρίτου, η ΟΙΝΟΜΕΣΣΗ-
ΝΙΑΚΗ, το συνεργείο αυτοκινήτων
SINIOROS PERFORMANCE στην
οδό Μπουλούκου, η ψησταριά ΠΟ-
ΛΥΓΕΥΣΤΟ στην οδό Υπαπαντής, το
κέντρο φυσικής ευεξίας ΕΥ ΖΗΝ στην
οδό Χρ. Παγώνη, τα Δομικά υλικά

ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ και η εταιρία ενοι-
κίασης αυτοκινήτων MESSΙNIA CAR.
Όλους τους ευχαριστούμε θερμώς.

Η εταιρεία CAAN ανέλαβε φέτος
να επιμεληθεί την ένδυση του τμήμα-
τος. Η CAAN είναι δημιούργημα του
παλαιού αθλητή του Μεσσηνιακού
Δημήτρη Μπαχράμη και  αποστολή
της  είναι να προσφέρει ποιοτικά
αθλητικά προϊόντα και υπηρεσίες
στους καταναλωτές με κύριο γνώμονα
το ήθος και την ειλικρίνεια. Απόλυτα
ευχαριστημένοι από την ποιότητα, την
αισθητική και τις τιμές της την ευχαρι-
στούμε.

ΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΒΟΛΕΪ



ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ - ΟΚΤΩΒΡΙΟΣ - ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ  2018
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Η ποδοσφαιρική ομάδα φέτος στελε-
χώνεται από αξιόλογους αθλητές και
διακρίνεται στο πρωτάθλημα του Α΄ Ομί-
λου της Β΄ τοπικής κατηγορίας στον
οποίον συμμετέχουν 12 ομάδες. Με
προπονητή, για 2ο συνεχή χρόνο, τον
βετεράνο ποδοσφαιριστή του ιστορικού
Συλλόγου μας Σταύρο Χριστόπουλο,
στο τέλος του 2018 βρίσκεται στην 4η
θέση με 19 βαθμούς. Αναλυτικότερα τα
αποτελέσματα στις 10 αγωνιστικές ήταν:

ΜΓΣ - Παπαφλέσσας Άμφειας=2-2
Νέος Άρις-ΜΓΣ=4-2
ΜΓΣ-Ατρόμητος Πλατύ=4-1
Θύελλα Μερόπης-ΜΓΣ=1-4
ΜΓΣ-Παναθηναϊκός Καλαμάτας=3-1
Αίαντας-ΜΓΣ=3-1
ΜΓΣ-ΑΟ Πατίστα=5-2
ΑΕ Γαργαλιάνων-ΜΓΣ=0-3 α.α.
ΜΓΣ-Αστέρας Αρφαρών=0-1
Διαγόρας Κοπανακίου-ΜΓΣ=1-5
Οι υπεύθυνοι της ομάδος φέτος

πρωτοπόρησαν. Απευθύνθηκαν σε φί-
λους της ομάδος και αναζήτησαν Υπο-
στηρικτές. Ανταποκρίθηκαν αρκετοί.
Προσεχώς, καλύτερα βέβαια. Για την
φετινή περίοδο στους Υποστηρικτές βρί-
σκονται ο Δημήτρης Καπουλέας και το
Albatros (το όμορφο σκαρί που εκτελεί

κρουαζιέρες στον Μεσσηνιακό κόλπο)
κοσμεί την αγωνιστική φανέλα της Ομά-
δος, ο γείτονας Φώτης Μιχαλόπουλος
και το El Greco του, ο Μανώλης Μανω-
λόπουλος και η επιχείρηση του με Τέ-
ντες, η πασίγνωστη ψησταριά στην
κεντρική Αγορά «ΝΙΚΗΤΑΣ», το κρεο-
πωλείο του φίλαθλου Χρήστος Οδεμι-
σιώτη,  οι ΑΦΟΙ ΤΣΙΤΟΥΡΑ με τα
βιομηχανικά είδη στην οδό Αθηνών, η
Ιουλία Πράττη και το φωτοτυπικό της
κέντρο στο Διοικητήριο και στην οδό
Αθηνών, ο Βασίλης Γαλάνης με τα
χρώματα-σιδηρικά του στην οδό
Φαρών, το Bookstore του Γιάννη Κο-
νταργύρη στην πλατεία 23ης Μαρτίου,

ο Μπάμπης Ξυγκώρος με χρώματα-σι-
δηρικά και τα συναφή τους στην οδό
Αθηνών, ο Βασίλης Νταγιόπουλος με τα
χρώματα-σιδηρικά του στην οδό Αρτέ-
μιδος, η επιχείρηση ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΚΑΛΛΙΝΤΕΡΗ,  η «Παράδοση» χειρο-
ποίητες δίπλες, η Agrexpo s.a. Γεωρ-
γικά Προϊόντα, το κρεοπωλείο
Γρηγόρης Μουτεβελής, το ALMA
SPORT με τα αθλητικά είδη, το συνερ-
γείο αυτοκινήτων Ντούλης Παναγιώτης,
ο Θανάσης Πανταζής με τους μαρμαρο-
γρανίτες, τα παραδοσιακά τυροκομικά
«Το παραγωγικό» του Θανάση Πετρό-
πουλου (Μιτεράν) και το λογιστικό γρα-
φείο του Σωτήρη Κριτσωτάκη.

Τα ημερολόγια για το 2019 του τμήματος Βόλεϊ κυκλοφορούν και γίνονται ανάρπαστα. Πολλές φω-
τογραφίες και τιμή κόστους.

ΤΜΗΜΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ


